

Előterjesztés
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzés Egyesület támogatási kérelme

Tisztelt Bizottság!

A Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzési Egyesület az alábbi kérelemmel fordult Bizottságunkhoz:

„A Szőlő-Szem Mozgalom 2009 óta működött Szekszárd város tanyavilágában a Mentálhigiénés Műhely keretein belül. A Mozgalom jelentős eredményeket ért el a működése során. Szekszárd tanyavilágában a Mozgalom működése óta 90 %-kal csökkent a betörések száma. Jelenleg a Mozgalom több mint 500 fővel rendelkezik. Segítettünk felmérni a tanyavilágban életvitel szerűen élők feltérképezését, akik jelenleg már több száz főre tehetők, és évről évre nő a számuk.

2013-ra a Mozgalom kinőtte a Mentálhigiénés Műhelyen belüli lehetőségeket, és a tagok döntése alapján önálló szervezetként, mint Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzés Egyesület folytatja tevékenységét. Az Egyesület 2013. április 15-vel alakult meg, a Tolna Megyei Törvényszék 2013. augusztus 27-vel hivatalosan is nyilvántartásba vette, Alapszabályát elfogadta.

Az önálló egyesületté alakulás azonban pénzügyi nehézségeket okoz. A 2013 évre kapott működési támogatást még a Mentálhigiénés Műhely keretein belül kaptuk, és a kiválással a támogatás a Mentálhigiénés Műhelynél is maradt, így 2013-ra az anyagi erőforrásaink megszűntek.

Ahhoz, hogy az Egyesület önállóan is hatékonyan működhessen irodára és néhány alapvető irodai felszerelésre van szüksége, melyhez a Bizottságtól 500.000 Ft támogatást kér. A szükséges támogatás részletezését az 1. melléklet tartalmazza.

A támogatásból egy kiadványt is tervezünk készíteni, mely a tanyatulajdonosokat tájékoztatja az új Szőlő-Szem működéséről, illetve a tanyatulajdonosokat érintő környezetvédelmi kérdésekről, feladatokról. Már az idei évben kiemelt feladatunknak tekintjük a szurdikokban az illegális hulladéklerakások jelentős mértékű visszaszorítását, és a megfelelő hulladékbegyűjtés kialakítását. Az év végére tagságunk várhatóan eléri a 650 főt.

Szekszárdnak, mint a jövő városának mindenképpen kiemelten kell kezelnie a bűnmegelőzést, ismereteink szerint a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács előterjesztése most kerül a Kormány elé, melyben kidolgozta a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiát, amelyben Szekszárd példaként szerepel Mozgalmunk munkájával. Javasoljuk, hogy a jövő évi költségvetésbe a tanyavilág és a város bűnmegelőzésének támogatása külön soron kerüljön be.”

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és támogatási összeg megítélésére.

Szekszárd, 2013. szeptember 17.

Kővári László

GPB elnök

1. melléklet

Támogatási igény megnevezés	Támogatás összege (Ft)	Támogatás részletezése
Könyvelés	16.000	Az Egyesület könyvelését a civil számadó szolgálat végzi havi 4.000 Ft-ért
Irodabérlés	80.000	Az irodát 20.000 Ft/hó áron tudjuk bérelni (2013. szept-dec. hónapokra)
Számítógép	150.000	Az Egyesületnek szüksége van egy saját számítógépre az irodai ügyek intézésére
Nyomtatvány, irodaszer	60.000	A működéshez szükséges papírok, mappák, borítékok, stb irodaszerek beszerzése
Bútor	50.000	Az új irodába íróasztal, szék és egy irattartó polc beszerzése
Kiadvány	60.000	A tanyatulajdonosok számára készített bűnmegelőzési és környezetvédelmi tájékoztató kiadvány
Rendészeti feladatok	84.000	Bűnmegelőzési tevékenység, rendészethez szükséges benzin, telefon és egyéb költségeire
Összesen	500.000	

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzési Egyesület részére a 2013. évi működésének biztosítására Ft azaz Forint összegű támogatást biztosít a 2013. évi Bizottsági Keret terhére.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére, valamint a polgármestert a megállapodás aláírására.
3. A Bizottság továbbá felkéri a Polgármesteri Hivatalt fenti összeg átutalására.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős:
1. pont: Kővári László GPB elnök
2. pont: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
3. pont: Pál József igazgatóságvezető